

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Παρουσίαση του Ψηφιακού Χάρτη στο Αμφιθέατρο του ΤΕΕ/ΤΚΜ

Την Πέμπτη, 16 Μαΐου 2024, στις 12:30, θα παρουσιαστεί στο Αμφιθέατρο του ΤΕΕ/ΤΚΜ στη Θεσσαλονίκη (Μ.Αλεξάνδρου 49) το εμβληματικό έργο του ΤΕΕ: «Ενιαίος Ψηφιακός Χάρτης & Εθνικό Μητρώο Υποδομών».

Παρών και ομιλητής στην εκδήλωση θα είναι ο Πρόεδρος του ΤΕΕ κ. Γιώργος Στασινός, ενώ την τεχνική παρουσίαση του έργου, θα πραγματοποιήσουν, ο Γενικός Διευθυντής του ΤΕΕ κ. Νίκος Παναγιωτόπουλος και εκ μέρους της αναδόχου εταιρείας Net Company - Intrasoft ο Project Manager κ. Στρατής Τσαμουράς.

Η εκδήλωση απευθύνεται στους μηχανικούς της Κεντρικής Μακεδονίας, και σε κάθε ενδιαφερόμενο που επιθυμεί να εξοικειωθεί με τις νέες υπηρεσίες του ΤΕΕ και το σημαντικό μεταρρυθμιστικό έργο που προωθεί για τον ψηφιακό μετασχηματισμό της Ελλάδας.

Ο «Ενιαίος Ψηφιακός Χάρτης & Εθνικό Μητρώο Υποδομών» αποτελεί ένα οραματικό έργο και μια μεγάλη εθνική μεταρρύθμιση, το σχέδιο της οποίας παρουσίασε για πρώτη φορά το ΤΕΕ το 2018 και σήμερα αποτελεί το πρώτο μεγάλο ψηφιακό έργο που ολοκληρώνεται έχοντας χρηματοδοτηθεί από το Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας.

Από το Γραφείο Τύπου του ΤΕΕ/ΤΚΜ

Τα Δελτία Τύπου του ΤΕΕ/ΤΚΜ καταχωρούνται στην ιστοσελίδα του, www.tkm.tee.gr, στο link, Γραφείο Τύπου / Δελτία Τύπου

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Ο Πρόεδρος του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας (ΤΕΕ), Γιώργος Στασινός, σας προσκαλεί την **Πέμπτη, 16 Μαΐου 2024**, με ώρα προσέλευσης **12:30**, στην εκδήλωση παρουσίασης του εμβληματικού έργου του ΤΕΕ «**Ενιαίος Ψηφιακός Χάρτης & Εθνικό Μητρώο Υποδομών**», στο αμφιθέατρο του Τμήματος Κεντρικής Μακεδονίας του ΤΕΕ (Μ. Αλεξάνδρου 49, Θεσσαλονίκη).

Η εκδήλωση είναι αφιερωμένη στους μηχανικούς και στην εξοικείωσή τους με τις νέες υπηρεσίες του ΤΕΕ και το σημαντικό μεταρρυθμιστικό έργο που προωθεί για τον ψηφιακό μετασχηματισμό της Ελλάδας.

Η παρουσία σας θα μας τιμήσει ιδιαίτερα.

«Ενιαίος Ψηφιακός Χάρτης & Εθνικό Μητρώο Υποδομών»

Ένα οραματικό έργο, μια μεγάλη εθνική μεταρρύθμιση, που παρουσίασε το ΤΕΕ το 2018 στην Παλιά Βουλή και τώρα υλοποιήθηκε. Το πρώτο μεγάλο ψηφιακό έργο που χρηματοδοτήθηκε από το ΤΑΑ και ολοκληρώθηκε.

